INK, HEART & SOUL





Erklärung über den Nichtgebrauch von

Bisphenole (Bisphenol A, Bisphenol F und andere)

In der Produktion **aller** durch Siegwerk gelieferten Produkte werden weder die nachfolgenden Produkte noch Rohstoffe die diese enthalten als konstitutioneller Bestandteil verwendet:

Bisphenol A (2,2-Bis(4-hydroxyphenyl)propan (CAS 80-05-7)

Bisphenol AF (CAS No: 1478-61-1) Bisphenol AP (CAS 1571-75-1) Bisphenol B (CAS No: 77-40-7) Bisphenol BP (CAS No: 1844-01-5) Bisphenol C (CAS No: 79-97-0) Bisphenol C (CAS No: 14868-03-2)

Bisphenol E (CAS 2081-08-5)

Bisphenol F (4,4'-Methyldiphenol (CAS 620-92-8)

Bisphenol FL (CAS No: 3236-71-3) Bisphenol G (CAS No: 127-54-8) Bisphenol M (CAS No: 13595-25-0) Bisphenol P (CAS No: 2167-51-3) Bisphenol PH (CAS No: 24038-68-4)

Bisphenol S (CAS 80-09-1)

Bisphenol TMC (CAS No: 129188-99-4)

Bisphenol Z (CAS 843-55-0)

4, 4-Dihydroxybenzophenol (CAS 611-99-4)

Spurengehalte dieser Stoffe in den Produkten aufgrund von Rohstoffen, als Folge des Prozesses oder als zufällige Verunreinigungen können jedoch nicht ausgeschlossen werden¹.

Die Informationen in diesem Dokument geben die Richtlinien und Verpflichtungen von Siegwerk wider. Diese Erklärung ist ohne Unterschrift gültig.

Siegwerk Druckfarben AG & Co. KGaA Global PSR + Sustainability

¹ In vorbeugender Weise verfolgen und/oder beschaffen wir jedoch Lieferantendaten über Spurengehalte für alle Rohstoffe, die möglicherweise solche Verunreinigungen enthalten könnten. Wir können Ihnen versichern, dass potentielle Spurengehalte in unseren Produkten nach dem aktuellen Stand der wissenschaftlichen Erkenntnisse, wenn überhaupt, in aller Regel weit unter 0,1% liegen.